
 

 

509-V20231010 EN 

Gratulujemy zakupu nowego produktu 

ThermoPro. Aby zapewnić najlepszą 

możliwą wydajność produktu, należy 

przeczytać niniejszą instrukcję w całości 

i zachować ją do wykorzystania w 

przyszłości. 
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1. Cechy 

1. Wyświetlacz: Natychmiast wyświetla 
temperaturę zmierzoną przez sondę. 

2. Sonda klasy spożywczej: Włóż sondę 
do cieczy, aby sprawdzić temperaturę w 
ciągu 5 sekund. 

3. Wodoodporność klasy IPX5: Można 
bez obaw myć pod bieżącą wodą! 

4. Automatyczne wyłączanie: Wyłącza 
się automatycznie po 2 godzinach, jeśli 
żaden przycisk nie został naciśnięty, a 
temperatura była niższa niż 50°C ±3°C 
(122°F ±5°F). 

5. Klips do garnka ze stali nierdzewnej.  

6. Sonda ze stali nierdzewnej 8.12": 
Długa sonda pomieści każdy rozmiar 
garnka. 

7. Zakres temperatur: -58°F~572°F  
(-50°C~300°C). Jeśli temperatura jest 
niższa niż -58°F (-50°C) lub wyższa niż 
572°F (300°C), na wyświetlaczu pojawi 
się LL.L lub HH.H. 

8. Rozdzielczość: 0,1°C/°F 

9. Dokładność temperatury: ±0,9°F 
(±0,5°C) w zakresie od 32°F~ 212°F 
(0~100°C) 

10. Zasilanie: 1x bateria LR44 (1,5 V) 

2. Elementy 

1 x Termometr cyfrowy 

1 x Klips ze stali nierdzewnej 

1 x Silikonowa nasadka 

1 x Bateria LR44 

1 x Instrukcja obsługi 

3. Przycisk 

: Naciśnij raz, aby przełączać 
między jednostkami temperatury w °F 
lub °C. Naciśnij i przytrzymaj przez 3 
sekundy, aby włączyć/wyłączyć 
urządzenie. 

4. Przed pierwszym użyciem 

1. Włóż lub wymień baterię: Włóż 1 
baterię LR44 zgodnie z prawidłową 
biegunowością (+) i (-). Upewnij się, że 
pokrywa baterii jest dobrze dokręcona. 

2. Czyszczenie nierdzewnej końcówki: 
umyj końcówkę ciepłą gąbką lub 
szmatką z mydłem, a następnie opłucz i 
wysusz. 

3. NALEŻY PRZECZYTAĆ WSZYSTKIE 
INSTRUKCJE I POSTĘPOWAĆ 
ZGODNIE Z NIMI. 

4. Termometr jest teraz gotowy do 
użycia. 

5. Pomiar temperatury 

żywności 

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk 

 przez 3 sekundy, aby włączyć 
termometr. 

2. Naciśnij przycisk , aby 
przełączać między jednostkami 
temperatury w °F lub °C .  
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Należy pamiętać, że ostatnio wybrana 
jednostka temperatury zostanie 
zapisana do następnego użycia. 

3. Włóż końcówkę sondy do 
żywności/płynu, którego temperaturę 
chcesz zmierzyć. Termometr zacznie 
mierzyć wewnętrzną temperaturę 
oleju/syropu, poczekaj aż odczyt 
temperatury ustabilizuje się na 
wyświetlaczu. 

4. Naciśnij i przytrzymaj przycisk 

 przez 3 sekundy, aby wyłączyć 
termometr. Urządzenie wyłączy się 
automatycznie po 2 godzinach 
bezczynności i spadku temperatury 
poniżej 122°F(50°C). 

6. Pomocne wskazówki 

* Podczas pomiaru wielu lub różnych 
produktów spożywczych i mięs, może 
być wskazane schłodzenie sondy 
poprzez przepłukanie końcówki zimną 
wodą pomiędzy odczytami. 

* Zaleca się czyszczenie końcówki 
sondy pomiędzy odczytami. 

* Nie należy pozostawiać całego 
produktu w piekarniku, ponieważ może 
to spowodować uszkodzenie części 
elektronicznych i plastikowych. 

* Nie jest przeznaczony do użytku przez 
osoby w wieku 12 lat lub młodsze. 

7. Pielęgnacja termometru 

* Nie należy dotykać nierdzewnej części 
termometru podczas lub zaraz po 
pomiarze temperatury, ponieważ będzie 
ona gorąca. 

* Nie wystawiać na działanie temperatur 
wyższych lub niższych niż zakres 
pomiarowy (58°F~572°F), ponieważ 
spowoduje to uszkodzenie części 
elektronicznych i plastiku. 

* Nie umieszczać całego produktu w 
zmywarce ani nie zanurzać w żadnym 
płynie. Czyścić pod bieżącą wodą lub 
przetrzeć końcówkę sondy wilgotną 
ściereczką z mydłem lub gąbką, a 
następnie wysuszyć. 

* Jeśli urządzenie było przechowywane 
dłużej niż cztery miesiące, należy wyjąć 
z niego baterię. 

* Nie wrzucać urządzenia do ognia. 
MOŻE ONO EKSPLODOWAĆ. 

* Urządzenie należy trzymać z dala od 
dzieci. Urządzenie lub jego części mogą 
stanowić zagrożenie zadławieniem. 

* Urządzenie należy zutylizować zgodnie 
z prawem i poddać recyklingowi, jeśli to 
możliwe. 

8. Deklaracja zgodności 

Niniejszym producent oświadcza, że 
niniejszy produkt jest zgodny z 
podstawowymi wymaganiami i 
obowiązującymi przepisami dyrektywy 
EMC 2014/30/UE. Pełną deklarację 
zgodności można znaleźć pod adresem: 

https://buythermopro.com/eu-
declaration-of-conformity/. 
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9. Utylizacja urządzenia 

elektronicznego 

Tego urządzenia elektronicznego nie 
należy wyrzucać razem ze zwykłymi 
odpadami domowymi. Urządzenie 
należy zutylizować w zatwierdzonym 
zakładzie lub w lokalnym centrum 
recyklingu. Podczas utylizacji 
urządzenia należy przestrzegać 
obowiązujących zasad i przepisów. W 
razie wątpliwości należy skontaktować 
się z lokalnymi władzami. 

10. Dystrybutor 

AZE Sp. z o.o. sp. k. 

Długa 29 

55-040 Królikowice 

info@thermopro.pl 
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